

УДК 617.3-061.75

Михайло Васильович Полулях

5 листопада 2009 року виповнилось 50 років з дня народження доктора медичних наук головного наукового співробітника ДУ «Інститут травматології та ортопедії АМН України» Михайла Васильовича Полуляха.

Полулях Михайло Васильович після закінчення середньої школи м. Чернігів у 1977 році вступив до Київського медичного інституту на лікувальний факультет. Вже в студентські роки він цікавився ортопедією та травматологією, був активним членом студентського наукового товариства та старостою студентського гуртка на кафедрі ортопедії та травматології. У ті роки вийшла його перша наукова публікація. Після закінчення в 1983 році Київського медичного інституту продовжував спеціалізацію з ортопедії та травматології в інтернатурі на базі кафедри ортопедії та травматології Київського медичного інституту ім. акад. О.О. Богомольця, а потім у заочній аспірантурі Київського науково-дослідного інституту ортопедії та травматології. Свій трудовий шлях починав лікарем травматологом у лікарні швидкої медичної допомоги м. Київ. У 1988 році був обраний на посаду молодшого наукового співробітника клініки гострої травми Київського науково-дослідного інституту травматології та ортопедії. Михайло Васильович пройшов шлях від молодшого до головного наукового співробітника. Загальний лікарський стаж становить 26 років, на-

уковий — 24 роки. Михайло Васильович у 1991 році захистив кандидатську дисертацію з теми «Лікування переломів дистального відділу стегнової кістки», а у 2004 році — докторську дисертацію за темою «Анкілозивний спондиліт (хвороба Бехтерева) та його комплексне ортопедичне лікування».

Полулях М.В. — автор 150 наукових праць, чотирьох монографій, має десять винаходів та 11 рацпропозицій. Під його керівництвом захищено три кандидатські дисертації. За період роботи в інституті Михайло Васильович зробив вагомий науковий та практичний внесок у проблему лікування переломів довгих кісток, внутрішньо- та навколосуглобових переломів, ревматоїдного артриту, анкілозивного спондиліту. Полулях М.В. — лікар ортопед-травматолог вищої категорії, у 2008 році отримав звання Заслужений лікар України. Наукову та практичну діяльність Михайла Васильовича нерозривно пов'язано з іменами таких видатних вчених, як Шумада Іван Володимирович, Склярєнко Євген Тимофійович, Анкін Лев Миколайович, Рибачук Олег Іванович, Герасименко Сергій Іванович.

Полулях М.В. як провідний спеціаліст ортопед-травматолог України надавав наукову та практичну допомогу за кордоном. У 1993 Міністерством охорони здоров'я України він був відряджений до Лівійської Арабської Джамагирії, де два роки працював консультантом-лікарем ортопедом-травматологом, і в 1997 році за обміном спеціалістами між Київським науково-дослідним інститутом травматології та ортопедії і клінікою Шеньянського медичного університету (Китай) працював в університетській клініці. Свою багатогранну діяльність лікаря і вченого Полулях М.В. успішно поєднує з суспільною роботою, є членом Вченої ради та експертної комісії з захисту кандидатських і докторських дисертацій ДУ «Інститут травматології та ортопедії АМН України», членом правління Української асоціації ортопедів-травматологів та асоціації ревматологів України, членом Американської академії ортопедичної хірургії. Своє п'ятдесятиріччя Михайло Васильович зустрічає в повному розквіті творчих сил і таланту, невгамовної енергії та наукових ідей.

Душевна теплота, чуйне, уважне ставлення до людей здобули прихильність і глибоку вдячність пацієнтів і високий авторитет серед колег.

Співробітники Інституту травматології та ортопедії АМН України щиро вітають Михайла Васильовича зі знаменним ювілеєм і бажають йому міцного козацького здоров'я, сімейного благополуччя, втілення задумок, нових здобутків, досягнень у науці і практиці.

*Правління Української асоціації ортопедів-травматологів
Колектив ДУ «Інститут травматології та ортопедії АМН України»*